



## Mentsük meg az árvainkat.

Burtik Andor dr. tisztii főorvos közegészségügyi javaslata.

Az apátlan-nyátlan árvák elhanyagolt és gondozatlan gyermekek száma a nehéz megélhetési viszonyokkal kapcsolatban évről-évre nő. A nagyobb gyermekek erkölcsi súlyosodása szinte ijesztő mértékben emelkedik, ezeknek testi és lelki megmentése kell, hogy egyik igen fontos programját képezze városi vezetőségünknek. Véleményem szerint ezt a kérdést gyökeresen megoldani csak egy árvaház felállításával lehetne, ahol ezen elhagyott gyermekek szigorú felügyelet alatt gyakorlati pályákra lennének kiképezve. A fiuknál iparosi, kertészegédi, kertmunkási, leányoknál háztartási, háziipari (kendőkötés, szövés) kiképzés látszik célirányosnak.

Ezen árvaházat internátus-szerű jelleggel gondolnám megoldandónak, ahol a gyermekek csoportosan lennének kiképezve valami ipari munkára, vagy pedig hajlamuk szerint a nappali órákban a városban levő mestereknél részesülnének megfelelő oktatásban. Kertészegédi, vagy kertmunkási kiképzést az itteni kertészegédi-iskola nyújtana.

Kötelezővé gondolnám tenni, hogy az ipari kiképzés után az árvák elhelyezéséről a város gondoskodik, vagy pedig az illető az internátusban maradván 3-4 esztendőn keresztül a város részére nevelne megfelelő iparosokat, munkásokat. Vajjon nem térülne meg az így befektetett pénz és fáradság.

Addig is, míg ezen intézményt megvalósítani tudnánk, szükségesnek tartom, hogy a hadiárvák elhelyezéséről és kiképzéséről gondoskodás történjen. Az ország területén számos hadiárva intézmény van, ezek közül tudomásom szerint 8 a népjóléti és munkügyi minisztérium vezetése alatt áll, hova rendszeren az elemi iskola befejeztével veszik fel, indokolt esetben mindkét nembeli gyermekeket. Ilyen intézet a fiúk részére ikervári, székesfehérvári és váci ipari szakiskolák, leányok részére a tokaji csipekerő iskola. Ezen kívül még igen számos más árvaintézet van Csonkamagyarországnak területén, ahol árvaink elhelyezését biztosítani lehetne.

## A Bácsbokodi Ipartestület zászlószentelése.

Vasárnap tartotta a bácsbokodi ipartestület zászlószentelését. Nagy ünnepüknek fogták fel ezen napot nemcsak a bácsbokodi iparosok, hanem a község egész lakossága is. 120 tagból álló bokodi ipartestület mindent elkövetett, hogy az egész napos programu ünnepet fényessé, felejthetlenné tegye a bácsbokodiaknak. Ez sikerült is nekik. A bokodi iparosok büszkék lehetnek, mert azon tény mellett, hogy ipartestületük egy éves fennállása alatt nemes törekvéssel zászlószentelést tarthattak, ők rendezték meg csonka vármegyénk legsikerültebb, legnagyobb szabásu ünnepségét.

### Várják a vendégeket.

Bajáról és a környékbeli községekből számos vendég jött az ünnepségre. A Baja felől fél 8 órakor érkező vonathoz kivonult az iparosság testületileg a vendégek üdvözlésére. A vonat megérkezésekor a bokodi precíz fuvós zenekar játszott üdvözlőül indulókat, majd a vendégek hivatalos

fogadása után megindult a menet, élén a zenekarral és felvonult a főutca elejére, hol a község nagy lakosságának tömege állott már.

### Megérkezik a zászlóánya.

Kevés várakozás után a borsodi határ felől megérkezett Dr. Alföldy Béla nemzetgyűlési képviselő nejével, a zászlóányával. Lelkes ováció közben fehér ruhás lányok csokrokat adtak a zászlóányának, majd az ipartestület elnöksége üdvözölte. Az üdvözlés után felvonult a menet végig a főuton, a templomtérnél felállított diadalkapu alatt elhaladva Palits Antal községi főjegyző lakására, onnan pedig az Ipartestület helyiségébe.

### Diszközgyűlés.

Megérkezve az ipartestületbe Wittner Frigyes elnök megnyitójával diszközgyűlés kezdődött. Megnyitó beszédet Gutwein János községi aljegyző, ipartestületi titkár mondotta. Beszélt a zászlószentelés magasztos voltáról mun-

kára. Összetartásra, zászlójának megbecsülésére buzdítja az iparosságot, majd javasolja Dr. Alföldy Bélának díszelnökké való választását. Hatalmas ünnepléssel megtörténik díszelnökké választása, melyet Dr. Alföldy hálás szavú rövid beszéddel köszön meg. Ezzel a diszközgyűlés véget ér és a község impozáns menetben elvonul a templomra szentmise halgatására, melyet Csányi István plébános mondott. Az ünnepi mise alatt a bokodi daloskör énekel.

### A zászlószentelés ceremoniája.

Szentmise végeztével a plébános vezetésével a zsufolásig megtelt templomból a levonultak hivatásukra a már teljesen benépesített templomtérre es kezdetét vette a zászlószentelési szertartás. A plébános hatalmas beszédben fejtegette a zászlónak, mint az egyetértéssel egymást becsüléssel való munkálkodás szimbólumának óriási jelentőségét. Szent Józsefet állítja mintaképül minden iparos elé. A munka becsülésére kéri az iparosságot, azon munkának a megbecsülésére, melyet Krisztus Urunk megszentelt. 3 dolgot a vallásosságot, a munkásságot és az egyetértést, egymás szeretetét ajánlja követésre az iparosságnak. Beszédét befejezve megszenteli és megáldja a zászlót.

### Dr. Alföldy Béla beszéde

Hatalmas boltozatu költői szárnyalásu beszédet intézett ezután a hősök szobrának talpazatára állva Dr. Alföldy nemzetgyűlési képviselő: Szerinte ma minden felé ünnepelünk e csonka hazában. E siralmas viszonyok között nem illik hozzánk sem az ünneplés sem az ünneplő ruha; a munkásruha kell, hogy az öltözetünk legyen a jelen viszonyok között. De igenis ünnepeljünk akkor midőn nagy, éltető eszmék hoznak össze bennünket. A munkaszeretetnek és megbecsülésnek erősödni kell közöttünk. Beszélt a zászló fon-

tosságáról egy egyesület életében. A zászló elismerést, tiszteletet, megbecsülést parancsol. Nagy, nemzeti irányu törekvés: lát Bácsbokod iparosságának munkásságában, nagy erőt lát összetartásukban.

A falut tartja a nemzet gerincének, a falu társadalmi nemzeti különbség nélkül államunk jövő boldogulásának letéteményese. Agrár állam vagyunk ugyan, de életszükségletünk az ipar; ha az tönkre megy, agrikulturánk is alapjában fog meginogni és tönkremenni.

Beszéde végeztével lelkesen ünnepelte az egybegyűlt falu. Majd a zenekar játéka alatt megtörtént a szegkek bevérese. Ennek végeztével Wittner Frigyes ipartestületi elnök atvéve a zászlót fogadalmat tesz az iparosság nevében. Szent kötelességének tartja az iparosság az egyetértés ápolását. A hazaszeretet szent heve tartja át minden bokodi iparost, midőn a munka harcában részt vesz. Kéri Bokod gazdátársadalmát az ipar támogatására. Kéri a tanácsot nevelje a tanoncokat szeretettel.

Wittner elnök beszéde után megindult a hatalmas menet, élén a zászlóányával az ipartestület helyiségébe.

### 300 teritékes bankett.

Kezdődött fél 1-kor. A banketten részt vettek a zászlóánya dr. Alföldy Béla, dr. Alföldy Béla nemz. képvis., Pálits Antal községi főjegyző nejével. A vidéki vendégek közül a Bácsalmási iparosság vezetősége Rasztók elnökkel az élén, Katymár község iparosságának 26 tagu küldöttsége, Knezy Lehel ügyvéd Bajáról, a Bajai Ujság képviseletében Gárdonyi Ferenc segédszerkesztő, a Felső Bácska felelős szerkesztője Bernát Zoltán és a község társadalmának színe java. Felköszöntők hangzottak el a zászlóánya üdvözlésére, dr. Alföldy és a vendégek tiszteletére. A felköszöntőket Pálits főjegyző, Gutwein aljegyző mondotta. A vendégek nevében Knezy Lehel ügyvéd válaszolt rövid, tartalmas beszéddel. Az agilis rendezőség egy gyönyörű emléktű ünnepnapot adott községének a zászlószentelés rendezésével.

Gratulálunk Bácsbokodiak!

Gárdonyi.

Parfümök  
az Apolló-illatszertárban!

### KÖZPONTI KERTI MOZGÓ.

Csütörtökön, szeptember 11-én este fél 9 orakor.

## Játék a szerelemmel.

(Éjféli nász.)

Romantikus filmregény 6 felvonásban. Főszerepben: Marion Davies.

Ezt megelőzi: Az elvarázsolt szálloda 2 felvonásos Macc Senett burleszk

Eredeti Reithoffer-féle **HÓCIPŐK** francia formában  
Ugyszintén garantált minőségű iskola cipők nagyválasztékban.

STELLNER ZSIGMOND cipő üzletében BAJA, Vörösmarty-utca I. szám. (Grauug ház.)

### A „Nagybaracscai Ifjúsági Egyesület” szüreti mulatsága.

Szeptember 14-én, vasárnap délután 4 órai kezdettel a Nagybaracscai Ifjúsági Egyesület nagy-szabású szüreti mulatságot rendez. A megnyitó beszédet Vitéz Felhívó Dezső a Bajai Újság főszerkesztője tartja. A délutáni szüreti mulatság alatt szabad sáncpadon az Ifjúsági Egyesület önkéntes gárdája szórakoztató kabaré számokkal lép fel. Utána tánc reggeli.

## HIREK.

### A 23-asok ezred-találkozója.

Bácska fainak nagyobb része a volt cs. és kir. 23. gy. ezredben katonáskodott. Öt esztendőn át jobban, rosszban együtt volt — hol a szerb határon hol a Kárpátokban vagy az orosz határon avagy Olaszország hegyein — egy kis Bácska. Azik ott egymás mellett küzdöttek a magyar becsületért: sokkal inkább össze-forták a 23-as öregek és fiatalok, hogy sem azóta egymást elfeledték volna. Ez az ideiglenes kis Bácska is lépten nyomon hozza össze egymással a 23-asokat. — Ilyen uton alakult ki az az óhaj, hogy ezred-találkozót kell összehozni.

Az ezrednek néhány egilis tiszte vállalkozott ezen találkozó megrendezésére. Ezen rendező bizottság határozata szerint az ezred-találkozó 1924. szeptember 28-án lesz Jánoshalmán, ahol ugyanazon a napon történik az ezred, nagyobbára 23-as hősök emlékoszlopának a leleplezése.

A rendezőség megbízása alapján felkérem a Baján lakó összes volt 23-asokat — akár a tiszti, avagy a legénységi állományba tartoztak — hogy a jelzett napon Jánoshalmára átrándulni szíveskedjenek.

Bajáról 28-án közvetlen vonattal fog indulni Jánoshalmára reggel 7 óra 5 perckor. Budapesttől az ezred tisztikarától számosan jelentették már be jövetelüket. — Jánoshalmán Dr. Karip Endre s. jegyző volt 23-as t. hadnagy rendezése mellett gondoskodás fog történni a fogadtatásról, elszállásolásról.

A Bajáról indulók neveiket szíveskedjenek nálam a bejárósi iskolában legkésőbb f. hó 20-ig bejelenteni.

Hauth István  
áll. tanító, volt 23-as  
t. zászlós.

— Hangverseny. Az esztergomi árvaház árváiból alakult 34 tagú zenekar városunkba érkezett és ma 9-én este fél 9 órai kezdettel hangversenyez a Központi Szálló kerthelyiségében. Belépő-jegy 5000 korona.

## Legelőnyösebb árban és fizetési feltételek mellett.

Ia. jugoszláv száraz bükkhasabfát egész waggon vagy ölenként,  
Ia. salgótarjáni darabos szén } szoba fűtésre  
Ia. porosz darabos szén } kiválóan alkalmas  
Ia. koks }

Ia. kétszer mosott kovács-szén pontosan mérlegelve és házhoz szállítva kapható

Bácsbodrogmegyei gazdasági egyesület védnöksége a 'l'att álló áru-fogyasztási és terményértékesítő szövetkezettől (Járásbíróssággal szemben.) BAJA, ARANY JÁNOS-UCCA 6 SZ.

— Felülvezetések a csendőrségi sportversenyen. Stern József 5000, Majorisus N. 5000, Boros és Grósz 5000, Helner N. 5000, Roth és Halmos 10.000, Salamon Sándor 10.000, Szilágyi N. 5000, Friedler József 5000, Buchvald József 5000, Gáll Lajos 10.000, Zádor Oszkár 10.000, Fischer Pál 10.000, N. N. 10.000, Sugár és Társa 10.000, Klein és Szakál 10.000, Kulka S 5000, Reich B. 7000, Bonis N. 10.000, Veidinger N. 10.000, Gáll Balint 5000, özv. Klauber Izsóné 10.000, Bruszt Lajos 5000, Schnetzer Ernő 12.000 Dennenberg és társa 20.000, N. N. 10.000, Schön Mór 10.000, Stein Miksa 10.000, Bacsányi és Páncsics 10.000, Goldberger Simon 10.000, Timár Imre 10.000 korona. (Folyt. követk.)

— Nyilvános árverés a rendőrségen. Talált tárgyak, amelyekért a jogos tulajdonosok 1 év eltelté után sem jelentkeztek f. év szeptember hó 27-én d. e. 8 órakor a kapitányság folyósóján nyilvános árverésen el fognak adni. A rendőrkapitányság vezetője: Trenka Kálmán m. kir. rendőrfőtanácsos.

— A mezőgazdasági hitel kérdés a Közeti Hitelszövetkezet igazgatósági ülésén. A Duna Tiszaközi Közeti Mezőgazdasági Hitelszövetkezet igazgatósága Kecs-keméten a Mezőgazdasági Kamara hivatalos helyiségeiben Purgly Emil főispán kamarai elnök elnöklété alatt ülést tartott, amelyen tárgysorozat fontosságánál fogva Horánszky Dezső udvari tanácsos az Orsz. Közp. Hitelszövetkezet vezérigazgatója, valamint Mikó Gábor és Borsody Sándor az Orsz. Közp. Hitelszövetkezet igazgatói is résztvettek. Az ülésen Horánszky Dezső ismertette a minisztertanács azon határozatát, amely szerint a pénz-

ügyi kormány minden Közeti Hitelszövetkezettől 2 milliárd koronát jegyez üzletrészképen, de ennek előfeltétele, hogy legalább ugyanakkora összeget a gazdáközönség is jegyezen. Az így megnövekedett üzletrésztőke fogja alajját képezni a Nemzeti Bank által nyújtandó további hitelnek. Az ülésen bemutatkozott az igazgatóságnak Dr. Radocsay László a Szövetkezet új ügyvezető igazgatója, aki jövő működéséről programot is nyújtott.

— „Kinok útján.” Ezen a címen rövid időn belül hangulatos verskötet fog megjelenni dr. Szabó Kálmán pénzügyigazgatósági tisztviselőtől az Új Élet nyomdájában. A verskötetben azok a hangulatok és érzések nyernek költői kifejezést, amelyek ma minden magyar ember lelkében zsonganak. Egy kötet ára 20.000 korona lesz. Előjegyezni lehet a Bajai Újság szerkesztőségében is.

— Hirdetmény. A rendőrkapitányság őrizetbe vett bűnjelként 2 drb. zománcozott könyvkeletet mert az a gyanú, hogy lopás útján kerültek jelenlegi birtokosához. Felhívom a tulajdonost, kitől ilyen edényt ellopott, jelentkezék 8 napon belül a rendőrkapitányság 34. számú helyiségében a hivatalos órák alatt. A rendőrkapitányság vezetője: Trenka Kálmán m. kir. rendőrfőtanácsos.

## Női kalapok

a legdivatosabbak



KAPHATÓK:

**Bruszt Lajos**  
divatüzletében.

## URANIA MOZGÓKÉPSZINHAZ.

Szeptember 10—11-én, szerdán és csütörtökön d. u. 6 és este fél 9 kor.

**PETROVICH** személyes fellépéssel **Lengyelvér**

filmregény 10 felvonásban.

Délután rendes helyárak, este felemelt helyárak.

— A postafizetek nagy szabású szüreti multságáról térszerte miatt a hoinapi lapunkban számolunk be.

— Lebontják a kínai falat. Az egyes csillagászok szerint a kínai fal az egyedüli emberi alkotás, mely a holdról is látható lenne. Kínai jelentések szerint most teljesen lebontják. Hossza 3000 km. 7 és fél méter széles, 4 és fél m. magas s valamikor 20.000 őrtorony volt rajta. Több kőből áll, mint Anglia minden épülete s 200 évvel Kr. sz. e. építették, felépítésén 15 évig dolgozott 300.000 katona és minden börtömlakója a mennyei birodalomnak.

## Színház.

### Véngazember

című színművet adta a Halmi társulat kiváló drámai együttese. Mikszáth „A bűvös palóc” gyönyörű magyar hangulatai elevenedtek meg előttünk Lengyel Menyhért darabjában. Mikszáth hangulatok bája bűvölt el bennünket. Mikszáth vér és hus szerinti magyar jellemeit boncolgatták előttünk Érckövy, ez az ösztönös, zsufolt tehetségű művész az ő „Véngazember”-ével, Greguss Zoltán kiváló organumú lírai szerelmes robusztus egészségű „Morly Laci”-jával, Bogdán Irén bájosan, kedves Marijával.

A darab többi szereplője is valamennyien tehetségük legjavát mutatták.

Teljesen egész, komoly értékű előadást produkált a társulat drámai együttese szombat és hétfő esti előadásain.

Az operettegyüttes hétfő délutáni előadásán remekelt. Az előadás erkölcsi sikerét H. Szalma Terus biztosította megkapó eredetiségével és kellemes hangjával. Hován Böske szubrett minden egyes jelenetével bájos derűt kellett. Hisszük, hogy valamennyi operett előadás sikere az ő nevéhez fog jórészt fűződni.

Halmi társulata minden eddigi előadásával megfelelt a várakozásnak. Drámai együttese pedig egyenesen precíznek mondható. Városunk legmesszebbmenő támogatását megérdemli.

### A Bajavidéki Közgazdasági Bank

Részvényiáraság

elsőrangú összeköttetései révén, a bankszákmába vágó mindennemű ügyeletet előnyösen bonyolít le.

Elfogad betéteket és hetikosztheteket a legmagasabb heti kosztkamatozás mellett.

Árusít hazai kokszt és fűtésre alkalmas salgótarjáni darabos kőszeret, ugyancsak mezőgazdasági gépeket és hordókat.

Zürichi jegyzés.  
(1924. szept. 9. délelőtti.)  
Zürichben 100 magyar koronát  
0'0069'0 svájci frankot írtettek

**A Magyar Nemzeti Bank**  
hivatalos árfolyamai szept. 9. délelőtti.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	77100	77750
Dinár	969	1000
Székkel	2296	2815
Lei	408	411
Német márka*	—	—
Lira	2378	2395
Angol font	842.000	846.000
Osztr. korona	1.0940	1.1000
Svájci frank	14490	14685
Leogyelmárka*	—	—
Hollandi forint	29450	29700
Francia frank	4070	4100
Napoleon ar.	—	—

\* A márka jegyzését törölték.

**Budapesti terménytőzsde**  
(1924. szept. 9. délelőtti.)

Buza: új	392.500	407.500
Rizs: új	332.500	337.500
Árpa	390.000	420.000
Zab: új	325.000	340.000
Tengeri:	380.000	385.000
Korpa:	240.000	245.000

Kiadótulajdonos:

Vitéz Fehérvári Dezső.

Feladós kiadó: Meravcsik Győző

### 3 és fél hold föld eladó

Bővebbet: Ósz. utca 15. szám.

### Eladó

haláleset miatt a volt „Éle-féle“

### vendéglő

házzal együtt és teljes felszereléssel

### Azonnal átvehető.

Bővebbet: Szeremlei utca 58. sz.

### 26 hold szántó I. rendű fekete homok a város közelében

### eladó.

— Cím a kiadótan. —

**Szörmeáru**  
legizlesebb kivitelben  
**KRUPITY MIHÁLY**  
szilcsnemesternél kapható.  
Erzsébet Királyné-utca 37.

### Gijeli inspekciós

szept. 8-tól szept. 15-ig  
reggeli 10 óráig és vasárnap  
délután nyitva.

Dr. GEIRINGER JÁNOS

### Kereskedők és mérlegtulajdonosok figyelmébe.

Tudatom a t. mérlegtulajdonosokkal, hogy a mérleeszközök (minden rendszerű mérleg-, vas- és rezszulyok, ür- és hossz-mértékek) előjavítását megkezdtem a mai nappal és azoknak államilag való hitelesíttetését vállalom. Tekintettel a magas hitelesítő díjakra

### 50 %-ot takarít meg

mindenki, ha a fentiek eszközésével 58 éve fennálló céget bizza meg, mely csak kizárólag mérleggyártással foglalkozik. A munkát gyorsan és olcsón elvégzem. Így alkalmat adok mindenkinek, hogy mérlegét rendbe hozhassa és az 1907. évi V. t. c. 32-33. § al alapján előírt szigorú büntetést elkerülje.

A hozzám hozott mérleget már semmiféle hivatalba vinni nem kell, mert államilag hitelesítve szállítom haza, a javítás tennemre költségen mérleget adok. A hozzám adott mérlegekért 2 évi garanciát vállalok és ez időközben mindennemű javítást díjmentesen eszközök.

### Új merlegek legolcsóbban.

Vas- és rezszulyok legolcsóbb beszerzési forrása.

Tisztelettel **KRAMMER J. mérleggyártó.**

Ovakodjunk a lakatos konkurenciától.

**Ruházati cikkek:**  
Legolcsóbb vásárlási forrása  
**Welchner Lőrinc**  
Kereskedése. Erzsébet királyné-utca 6

**Rövid- és divatárú:**  
Legolcsóbban, legjobban beszerezhető:  
**Bajai Áruforgalmi r. t.**  
Vörösmarthy-utca 4.

**Szűcs- és szörmeáru:**  
legdivatosabb, legszebb  
**Mormer Ferenccél**  
Baja, Erzsébet királyné-utca 67. sz.

**Vasöntöde:**  
Gépaikatrészek, motorok, golyós csapágyak.  
**Schmidt Márton Fiai**  
Baja, Csirfusz-utca 42-44.

**Szítak, és ételborítók**  
legolcsóbban:  
**Utry Pálnál**  
Baja, Erzsébet királyné-utca 83

**Rőfősüzetek:**  
Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak:  
**Welchner Lőrinc**  
Erzsébet királyné-utca 6.

### Asztalosok, ácsok, építőmesterek és építetők!

Bácska legnagyobb és legolcsóbb

### fakereskedése Bachrach-bank

### fatelepe

Baja, régi tárház telep, Tóth Kálmán-utca, ahol államdóan 5-600 házra való

### épületfa

(fűrészelt-, faragott és tutajfa 4-18 m. hossz- szig) puha- és keményfa deszka, szalicszka lap, staffi, téglia és cserep van raktaron.

### Sajat iparvágány.

A megvásárolt anyagot a vevő azonnal magával veheti vagy a telepen azonnal vagóba rakhatja.

Vidékiek utiköltségét nem térítjük meg, de nem is számítjuk be az árba.

Városi iroda: Vörösmarthy-utca 12. sz.

Városi telefon: 9. sz. — Fatelepe telefonja: 182. sz.

Nyomatott az „Új Élet“ r.-t. könyvnyomdájában Baja.

### Üzlet megnyitás.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy alulírott a „Mi Bolunk R. T.“-ből barátságos uton kileptem és Milasin-féle házban, piébánia templommal szemben

### rőfősüzetet

nyitottam. — Raktaron tartok: vászoe, kanavász, férfi és női ruhaszöveteket,

valamint e szakmához tartozó összes cikket a legolcsóbb áron hozok forgalomba.

Kérem a nagyérdemű közönséget, hogy sziveskedjék aralmról meggyőződést szerezni és kérve nagybecsű támogatásukat, vagyok kiváló tisztelettel

Hofbauer Pál.

### Eladó

a belvárosban a gabona piac közelében egy két uccára szülő, 3 lakással, nagy gabonaszó: raktárral rendelkező

### ház

Esetleg a gabonarakár külön is eladó. — Cím a kiadóhivatalban.

### Üzletáthelyezés.

Erzsébet királyné-utcai Schiesinger-házban levő rövid-, játékaru-, esernyőkészítő és javító üzletemet f. évi augusztus hó 1-én Erzsébet királyné-u. 17. sz. (dr. Földes-féle ház) alá helyeztem át.

Kérem nb. vevőimnek további pártfogását

Klima Mária.

### Legjütányosabb bevásárló helyek:

Hazilag készített, zamatosan fűszerezett

### hentes áru

házi zsir és naponta friss I. rendű teavaj,

rum, likőr, palack borok kaphatók  
Első Bácskai Élelmiszerüzletés Falatozóban (Városház épület.)

### házőgazdasági gépek.

Legmegbízhatóbb raktárak:  
**Schmidt Márton Fiai**  
Baja, Csirfusz-utca 42-44.

### Stukatur

(mennyezetinád) elsőrendű minőség

### Utry Pálnál

Baja, Erzsébet királyné-utca 86.